

Va multumim pentru sprijinul acordat in vederea promovarii si organizării concursului de matematică LuminaMath.

Sâmbătă 07.11.2020 a avut loc Faza I a Etapei Online a concursului.

Dintr-un total de 35,440 de elevi înscriși, 25,951 au reușit să participe la Faza I a Etapei Online.

Pentru o parte dintre concurenți experiența participării la concurs a reprezentat și un test de răbdare. Din păcate am întâmpinat dificultăți tehnice legate de funcționarea în bune condiții a platformei de concurs. Ne cerem scuze pentru acest aspect.

Deși colegii noștri s-au străduit foarte mult și au răspuns atât la telefoane cât și la emailuri, pentru o parte din solicitări nu am putut răspunde în timp util, fiind nevoiți să facem față unui număr foarte mare de solicitări într-un timp foarte scurt.

Rezultatele pentru testul din 7 noiembrie vor fi disponibile în contul fiecărui participant pe platforma luminamath.ro începând cu data de 12 noiembrie 2020.

Pentru elevii care nu au reușit să-și demonstreze abilitățile matematice din cauza disfuncționalității platformei am decis să reorganizăm Etapa Online Faza I astfel:

Luni 23 noiembrie clasa a V-a

Mărți 24 noiembrie clasa a IV-a și clasa a VIII-a

Miercuri 25 noiembrie clasa a III-a și clasa a VII-a

Joi 26 noiembrie clasa a II-a și clasa a VI-a

Testul online va putea fi accesat în fiecare dintre zilele menționate mai sus în intervalul orar 15.00 - 20.00 (prima conectare la ora 15.00, ultima conectare la ora 20.00)

Pentru elevii care vor participa la Faza I a Etapei Online în perioada 23-26 noiembrie vom lua în considerare rezultatul obținut la acest test.

De asemenea am luat decizia de a organiza FAZA II a Etapei Online în luna decembrie în zile diferite astfel:

Luni 07 decembrie clasa a V-a

Mărți 08 decembrie clasa a IV-a și clasa a VIII-a

Miercuri 09 decembrie clasa a III-a și clasa a VII-a

Joi 10 decembrie clasa a II-a și clasa a VI-a

Având în vedere experiența anilor trecuți ai concursului vă asigurăm că platforma va funcționa fără probleme.

Conform regulamentului, la realizarea clasamentului pentru calificarea la Etapa Scrisă vom lua în calcul cel mai bun rezultat obținut la cele două probe.

De asemenea, dorim să vă informăm că în contul fiecărui elev au fost încărcate 2 teste de simulare pentru ca aceștia să își pună în practică cunoștințele din domeniul matematicii.